

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlín**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Martina Hlavničková

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukáčková, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Dopady produkce a spotřeby masa a masných výrobků na životní prostředí**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce pojednává o velmi zajímavém a aktuálním problému dopadů produkce a spotřeby masa a masných výrobků na životní prostředí. Práce má celkem 67 stran, 8 příloh, 14 tabulek, 7 obrázků. Pro její zpracování bylo využito 52 zdrojů. V souladu se zadáním práce studentka definovala maso, jeho produkci, zpracování a spotřebu, dále vymezila dopady produkce a spotřeby masa na jednotlivé složky životního prostředí a dále krátce vymezila alternativní vlivové směry, které nemají maso v šejdlní kuř. V praktické části práce je pak definován cíl práce a metody využití při zpracování práce. Je věnována pozornost produkci a spotřebě masa v různých dopadech na životní prostředí. V rámci obsáhlé kapitoly je pozornost věnována i prodeji masa a masných výrobků v konkrétním podniku, v supermarketu a v malém obchodě. Krátce je rozebrána i problematika rybolovu. Je také zpracována problematika odpadů z prodeje masa a masných výrobků. Práci je možné

vytknout n které formální a obsahové chyby. Z hlediska formálního je chyba neuvedení uvozujícího textu mezi nadpisem a podnadpisem, dále např. u obrázku 3, vzhledem k n kterým minoritním masám bylo vhodné zpracovat např. grafy 2. V práci jsou občasné typografické chyby. Celkově je však práce zpracována na velmi dobré úrovni, duplicity se v práci nevyskytují, práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Můžete uvést n které návrhy na zvýšení udržitelnosti produkce masa a masných výrobků v ČR?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B - velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 20. května 2016

\_\_\_\_\_  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborn	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojiv	E - dostatečně	F - nedostatečně
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------